#### 新民地铁 METRO 地铁

# 复古又来袭



# 舞王降临上海大悦城 F.I.S 挑战赛点燃初夏



为了让上海青年们对世界潮流有更新认识,同时作为罗志祥 5 月系列"舞"主题的一站,上海大悦城再度携手中国潮爆舞台团体 Caster,将于第三届 F.I.S 中国街舞精英挑战赛已于近日劲爆登陆,这是目前是国内水平最高的跳舞比赛,深受广大街舞爱好者期待。

F.I.S 中国街舞精英挑战赛是由国内首席街舞工作室 CASTER DANCE STUDIO 定期举办的,以推广放克音乐及舞蹈理念,推崇年轻人思想及精神解放为主旨的国内大型舞蹈赛事。CASTER 的负责人告诉记者,他们之所以连续两届都将 F.I.S 这一国内最重要、最权威的舞蹈大赛放在上海大悦城,正是看中了上海大悦城汇聚了年轻、潮流、拥有自己独到生活方式和想法的年轻潮人,这也正是现代潮舞的魅力所在。

以自我表达、享受生命、勇于挑战为内涵的 HIPHOP,以 Funk 机器人舞、锁舞、机械舞等诸多舞蹈风格为形式,表达年轻人的激情。现在 F.I.S 中国街舞精英挑战赛的选手来自全国乃至世界各地,他们将在激烈动感的音乐中尽情寻找肢体律动、延展、控制的各种可能性。

喜好街舞表演的 80 后潮人 JUSTIN 告诉我们,参与这场赛事,一方面是能让自己



零距离接触世界级水准的街舞表演,另一方面则是能让自己学会一些街舞技巧,提升自己的街舞表演水平。而市民王女士则表示,她儿子也是街舞表演的发烧友,自己不但组建了街舞表演团队,还和好朋友一起报名参加了这次精英挑战赛,到时她不但去观看表演,还会和好朋友们在大悦城美食街享受夏季美味。

大悦城相关商户表示,街舞有着绚丽的色彩,劲爆的节奏,动感的节拍,很符合当下年轻人的潮流追求,而上海大悦城商场举办街舞精英挑战赛不但是沪上高端百货的标杆象征,也通过创导文化营销理念,连续推出音乐舞蹈周系列活动,为消费者塑造了优活、休闲的都市新空间,让顾客喜欢上这里,也为各家商户注入了信心。

第二届 FUNK IN SHANGHAI,吸引了全国各地喜欢 FUNKY STYLE 的近一千名专业舞者聚会交流。比赛的规模空前盛大,邀请了来自法国、美国、韩国以及国内的世界级街舞冠军舞者作为比赛的裁判。第三届的评委也是众星闪耀,邀请 SEEN、REI、KIN、YOSUKE 等日韩街舞领军人物,为中国街舞发展提升一个新的水平。

#### 文/雪儿

聪明人膜拜着大师们新一季的献礼之作,也为自己迅速地捕捉着接下来的衣橱新贵。有趣的是,无论潮流如何幻化,有些复古"经典"元素却万变不离其宗。

# A.编织草帽

既然是从网球中汲取的灵感,又是春夏系列的设计,草编成了不得不说的经典之一,草帽更是经典之中的经典选择。同以往一样,彩色丝带的加入让草帽多了几分春日活力,细心之处还不仅仅于此,设计师巧妙地将帽顶与帽檐的草编方法相区分,浪漫的交叉纹和优雅的细格纹拼接在一起,相得益彰;橘色的丝带摒弃了原始的蝴蝶结,用多层叠加的效果体现硕大的花朵造型,更具视觉冲击力,让人

# B.条纹连身裙

条纹设计向来是时尚圈的宠儿,任哪一位设计大师都无法摆脱对它的着迷。这一次设计师将其中规中矩地再次搬上裙装的设计,大胆的横条纹成了其中的最大亮点,抢眼的橘色让人第一时间便能被眼前的它深深吸引,于时尚色调中大放异彩!加上同色竖条纹的细版小腰带与之搭配,重新组合出一种耳目一新的配搭,凸显了春季色彩缤纷的一面。

### C.徽章拎包

因职业意象而成为时尚宠儿的不在少数,而军 旅风绝对是其中之一,那些具有象征意义的徽章设计对女生来说有着一股难以言喻的吸引力。湛蓝色 拎包算是向军旅风致敬的作品,清晰到有些铺张的徽章印花是整个拎包上最抢眼的设计,似乎担心那两头凶猛的怪兽和硬朗的徽章会降低包包的女人味,设计师特别加入了偏侧的大只蝴蝶结,甜美范儿激增,也更易讨得 MM 们的欢心。

# D.珍珠颈链

女生对珠宝的喜好总是不言而喻,有人说不同的女生代表着不同的珠宝,自然也钟爱着不同的珠宝。主打高贵珍珠的颈链走的是复古路线,为了逃避老气的陈旧感,设计师特别选择了黑白搭的方式呈现,被打磨的棱角分明的黑色宝石组成了颈圈部分的主题,而高贵优雅的白珍珠则更多充当了链坠的角色,静静的穿过方形镶嵌环,垂于胸前,在所谓的复古中增加了一丝现代的设计感。

#### E.悟空 Tee

对于喜欢民族风的潮人来说,中国也有许多独特的元素常常成为设计师的灵感来源。以经典的《大闹天宫》为主题的 T 恤成为了全场的焦点,特别是主打孙悟空凌空一棒的创意 T 恤不仅活灵活现,更保持了原动画片中的画风,让人感觉既亲切又有趣,勾起了许多 70 后、80 后的儿时回忆。

#### F.网纹球鞋

所谓经典,就是经得起岁月的考验,经得起审美的变迁,这听起来的确有些考验人,这双网纹鞋,造型上完全是老式帆布鞋的设计,并无特别,却将材质改为了半透明 TPU 材料使颜色更加明亮鲜活,同时在视觉上给人带来显瘦的效果。看来帆布鞋的这次转身不仅成功,还十分新潮。网状的设计更透气轻便,穿在脚上的效果更是

达到了舒缓的程度

